
   

 

 
 

Spoštovani,  

 

vabimo Vas na pogovorni večer ob razstavi Odsevi upanja, ki bo 

v sredo, 23. aprila, ob 19.30 v dvorani konkatedrale v Novi Gorici 

(Sedejeva ulica 2, Nova Gorica). 

 

Na pogovornem večeru o umetnosti bodo sodelovali: filozof in teolog p. Edvard Kovač, 

umetnostni zgodovinar in kustos v Attemsovi palači Saša Quinzi, ter nekaj sodelujočih 

umetnikov na razstavi Lona Verlich, Silva Karim in Azad Karim. Pogovor bo povezovala 

novinarka Ksenja Hočevar.  

Vabljeni, da si pred pogovornim večerom ogledate še razstavo v Galeriji ARS v Gorici (nad 

Katoliško knjigarno, Piazza della Vittoria 25). 

Razstava je nastala v okviru kulturnih projektov Jubilej 2025 v Cerkvi na Slovenskem in bo od 

marca 2025 do januarja 2026 potovala po vseh slovenskih škofijah in zamejstvu – od 1. do 30. 

aprila je na ogled v Galeriji ARS in v dvorani konkatedrale v Novi Gorici.  

 

Razstava združuje dela 33 slovenskih likovnih umetnikov, ki so ustvarili ali iz svojega dosedanjega opusa 

izbrali vsak eno delo na temo upanja. Papež Frančišek je namreč izbral upanje kot osrednje sporočilo 

jubilejnega leta, saj »v srcu vsakega človeka živi upanje kot želja in pričakovanje dobrega, kljub temu da 

ne ve, kaj se bo zgodilo jutri«, ter vse spodbudil k obhajanju jubilejnega leta z željo, da nam »pomaga 

ponovno najti potrebno zaupanje, tako v Cerkvi kot v družbi, v medosebnih odnosih, v mednarodnih 

odnosih, v krepitvi dostojanstva vsakega človeka in v spoštovanju stvarstva.«  

Na razstavi sodelujejo: Igor Banfi, Jože Bartolj, Evgen Bavčar, Katja Bednařik Sudec, Maša Bersan Mašuk, 

Lucijan Bratuš, Lojze Čemažar, Edo Dolinar, Marjan Drev, Klementina Golija, Herman Gvardjančič, Marta 

Jakopič Kunaver, Andrej Jemec, Azad Karim, Silva Karim, Andrej Kosič, Janez Kovačič, Sara Križaj, David 

Ličen, Mira Ličen, Nikolaj Mašukov, Matej Metlikovič, Žiga Okorn, Valentin Oman, Janko Orač, Tomaž 

Perko, Gregor Pratneker, Jurij Selan, Darko Slavec, Jošt Snoj, Veljko Toman, Klavdij Tutta in Lona Verlich. 

 

Prisrčno vabljeni! 


